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УПРАВЛІННЯ РЕСУРСАМИ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА 
Назва дисципліни за вибором 

 

Анотація: Дисципліна «Управління ресурсами промислового підприємства» охоплює основи та методи ефективного використання 

матеріальних, фінансових, трудових та інформаційних ресурсів для забезпечення стабільної роботи та розвитку підприємства. Курс 

включає вивчення технік планування, обліку та оцінки ресурсів, а також інструментів для управління енергетичними і фінансовими 

ресурсами. Студенти ознайомляться з методами оптимізації використання ресурсів, що дозволяє підвищити ефективність виробництва 

та знижувати витрати, а також розглянуть вплив новітніх технологій та інновацій на процеси управління ресурсами. Курс орієнтований 

на підготовку майбутніх менеджерів, здатних ефективно керувати ресурсами в умовах змінюваного ринку та технологічних викликів. 

Метою вивчення дисципліни є розвиток у студентів знань і навичок ефективного управління матеріальними, фінансовими, 

трудовими та інформаційними ресурсами підприємства для забезпечення його сталого функціонування, підвищення ефективності 

виробничих процесів та досягнення стратегічних цілей організації. 

Очікувані результати навчання: 

За результатами навчання студент буде: 

знати: основні принципи та методи управління ресурсами на промисловому підприємстві; типи ресурсів підприємства та їх 

роль у виробничому процесі; техніки планування, обліку та оцінки використання ресурсів; стратегії ефективного 

використання матеріальних, трудових та фінансових ресурсів; методи управління енергетичними ресурсами та інструменти 

для їх економії; сучасні інформаційні технології, що застосовуються для оптимізації управління ресурсами; підходи до 

оцінки ефективності використання ресурсів та можливості їх покращення. 

вміти: розробляти та впроваджувати стратегії управління матеріальними, фінансовими та людськими ресурсами; планувати 

та здійснювати облік ресурсів на підприємстві; визначати потреби підприємства в ресурсах і оптимізувати їх використання; 

використовувати сучасні інструменти для управління енергетичними та інформаційними ресурсами; оцінювати 

ефективність використання ресурсів і розробляти пропозиції щодо їх оптимізації; впроваджувати інноваційні технології для 

покращення управління ресурсами підприємства. 
Теми аудиторних занять та самостійної роботи 
Тема 1. Вступ до управління ресурсами промислового підприємства (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 2. Типи ресурсів промислового підприємства (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 3. Планування та облік ресурсів на підприємстві (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 4. Управління матеріальними ресурсами (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 5. Управління трудовими ресурсами (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 6. Управління фінансовими ресурсами підприємства (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 7. Управління енергетичними ресурсами на промисловому підприємстві (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 8. Управління інформаційними ресурсами підприємства (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 9. Оцінка ефективності використання ресурсів на підприємстві (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 10. Інноваційні технології та управління ресурсами підприємства (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
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Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс: 4 

Семестр: 8 

Обсяг дисципліни – 90 годин (3 кредити). 

Структура дисципліни – Лекції – 20 годин, Практичні заняття – 20 годин, Самостійна робота – 50 годин. 

Підсумковий контроль – залік. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 
 


